
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 14.11.2024r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
KS Kaszubia Studzienice – KS Słupia Kobylnica z dnia 19.10.2024r. 
Zawodnik – Przemysław M.(KS Słupia) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) 
miesiąca, z zawieszeniem wykonania kary na okres 1(jednego) roku, na podstawie art.5 §1 
w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.77lit.d w zw. z art.2 §1, 2 w zw. z art.46 RD – krytyka 
sędziego głównego, przebywając na trybunach. Kara biegnie od dnia 15.11.2024r. 
 
KS Kaszubia Studzienice - LKS Sokół Wyczechy z dnia 09.11.2024r. 
Klub LKS Sokół Wyczechy – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej 
drużyny napomnienie lub wykluczenie w jednym meczu.  
 
MKS Start Miastko - KS Słupia Kobylnica z dnia 09.11.2024r. 
Klub MKS Start Miastko – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej 
drużyny napomnienie lub wykluczenie w jednym meczu.  
 
MKS Debrzno - TS Pomorze Potęgowo z dnia 09.11.2024r. 
Klub TS Pomorze Potęgowo – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej 
drużyny napomnienie lub wykluczenie w jednym meczu.  
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
MKS Bytovia II Bytów -  MKS Chojniczanka 1930 III Chojnice z dnia 10.11.2024r. 
Zawodnik nr 33 – Dawid L.(MKS Chojniczanka) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §3 pkt.1 RD 
– pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
Kierownik drużyny – Artur F. ( MKS Chojniczanka) – kara pieniężna w wysokości 
100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.102pkt.2 lit.c -  
niepodpisanie protokołu po zawodach oraz załącznika z karami.   
 
KS Victoria Dąbrówka -  LKS Brda Przechlewo z dnia 10.11.2024r. 
Zawodnik nr 3 – Marcin B.(KS Victoria) - na podstawie art.133 §1, 2 RD wszczęcie 
postępowania wyjaśniającego. 
 
3.Słupska Klasa B/1: 
 
WKS Nożyno -  GTSTiR Latarnik II Choczewo z dnia 10.11.2024r. 
Zawodnik nr 18 – Wojciech T.(WKS Nożyno) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §3 pkt.1 RD 
– pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
 



4.Słupska Klasa B/2: 
 
KS GKS Kołczygłowy -  KS Szansa Siemianice z dnia 09.11.2024r. 
Zawodnik nr 79 – Grzegorz P.(GKS Kołczygłowy) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §1 RD – 
gwałtowne, agresywne zachowanie. 
 
5.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/1: 
 
MKS Jantar Ustka  - Gryf Słupsk z dnia 10.11.2024r. 
MKS Jantar Ustka (trener Paweł K.- brak odpowiedniej licencji) – na podstawie art.133 §2 
RD wszczęcie postępowania wyjaśniającego. 
 
6.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/2: 
 
GKP Karol Pęplino  - GKS Wybrzeże Objazda z dnia 27.10.2024r. 
GKP Karol Pęplino (trener Jan M.) - na podstawie art.140 §3 RD odstąpić od wymierzenia 
kary. 
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 
 
 


